

К НАМ ПРИЕХАЛ «ЮИД-МОБИЛЬ»

«ЮИД-мобиль», автобус-пропагандист Московского района Санкт-Петербурга. Куратором его деятельности является районный опорный центр по безопасности дорожного движения "Безопасный старт". Работа центра организована в тесном взаимодействии с отделом ГИБДД Московского района Санкт-Петербурга.



Воспитанники старших и подготовительных групп приняли участие в игровых обучающих занятиях по безопасности дорожного движения в интерактивном автобусе «ЮИД-мобиль». Дети повторили Правила для пешеходов и пассажиров, вспомнили, о чем «говорят» дорожные знаки и для кого их устанавливают.

Детям не просто напомнили правила, а дали возможность проверить свои знания, ответить самим, а потом, выслушав верный ответ, исправиться. Таким образом дети лучше запомнят полученную информацию, чем если бы им просто сказали, как правильно поступать в той или иной ситуации.

